



北京时间周日晚11点 阿根廷队VS法国队 世界杯决赛一触即发



世界杯
战火

梅姆



争霸

近两届世界杯姆巴佩数据

出场时间:1011分钟
进球数:9
助攻数:2
创造机会:20
完成盘带:53

近两届世界杯梅西数据

出场时间:930分钟
进球数:6
助攻数:5
创造机会:28
完成盘带:38

卡塔尔世界杯即将上演巅峰对决,阿根廷队与法国队将争夺大力神杯,这也是梅西与姆巴佩的新球王之争、金靴之战。梅姆争霸,谁与争锋!

两人都是重点提防对象

“梅西从世界杯开赛以来状态就一直非常好,他无疑是世界上最好的球员之一。四年前,他顶在中锋的位置,现在阿根廷队打双前锋,梅西要么是其中之一,要么出现在影子中锋的位置。我们会努力找到对抗梅西的方法,就像阿根廷队会极力阻止我的一些球员一样。”在带队闯进卡塔尔世界杯决赛后,法国队主帅德尚说。

确实,对于法国队而言,在决赛中找到对抗梅西的方法是他们成功的关键所在。而这一点其实也同时在阿根廷队身上适用,他们需要找到的是对抗姆巴佩的方法。

平心而论,法国队在本届世界杯上的防守做得并不好。在他们打完的6场比赛中,除了与摩洛哥队的比赛,每场比赛都丢了球。而且,即使在和摩洛哥队的比赛中,法国队的后防线也颇为狼狈。究其原因,可能还是因为法国队的阵型存在一些天然短板。他们的球员能力确实很强,但明显喜欢参与进攻的球员更多,尤其是姆巴佩,几乎不参与防守。据统计,本届世界杯姆巴佩目前出场共477分钟,只做出1次防守动作,每90分钟做出0.19次防守动作,是世界杯出场达到150分钟的外场球员(非门将)中,防守动作最少的。而这势必让法国队在防守中兵力吃紧。以和摩洛哥队的比赛为例,法国队的左路就明显吃紧,被齐耶赫和奥纳西多次抓住机会完成突破。

除了阵型上的问题外,法国队的后防线还面临着伤病的困扰。在带队击败摩洛哥队后,德尚说:“最近于帕梅卡诺一直生病,拉比奥周二以来不幸遭遇了同样的事,还不足以适应比赛的强度,科曼下午也有点发烧。”不过他认为距离决赛还有几天,球队有时间恢复到一个更加齐整的阵容。

综上原因,到了决赛中面对突破能力更强的梅西,法国队的防线面临的考验肯定更为严峻。

“他是世界上最好的球员之一,他也证明了这一点。我们会全力阻止他的威胁,减少他对比赛的影响。现在这支阿根廷队和四年前相比已经不一样了。”德尚说,“四年前梅西在中锋位置上与我们交手,出乎我们的意料。现在他活动在前锋身后的位置,会更多地控制皮球,更多持球跑动,也展现出了绝佳的状态。”

格列兹曼在半决赛中当选为最佳球员,他和梅西曾在巴萨搭档。作为法国队进攻端的发动机,格列兹曼提到梅西时说:“任何球队只要拥有梅西,就注定会是一个特别的对手,我们看过阿根廷队的比赛,知道他们是怎样踢球的。而且,阿根廷队不仅仅有梅西,还有围绕在梅西身边的优秀球员。他们还会有许多的球迷支持,我们知道这会是一场艰苦的比赛。但我们会全力去拼,毕竟这是世界杯的决赛。”

为了全队目标竭尽全力

本届世界杯前,许多人都希望梅西能够圆梦夺取大力神杯,因为梦想成真的故事让所有人着迷。加之梅西在赛前表示这将是自己的最后一届世界杯,悲壮的色彩弥漫开来,有人甚至开玩笑地说“请把冠军直接颁发给梅西吧”。

不只是球迷的愿望,对梅西而言,获得大力神杯也是他职业生涯最大的愿望。梅西不是爱侃侃而谈的人,但从他的行为和眼神,从他有限的言语中都可以知道,他对世界杯夺冠有多渴望。他也为了这个目标不断努力,6场世界杯比赛打进5球完成3记助攻,多次在关键时刻站出来力挽狂澜,35岁的梅西朝着梦想一路狂奔。

在战胜克罗地亚队后,梅西还创造了一连串的纪录,10次当选世界杯单场最佳球员刷新历史、超越阿根廷名宿巴蒂斯图塔成为队史世界杯射手王、25次世界杯出场成为阿根廷队第一人、世界杯赛场“直接制造20球”超越大罗及克洛泽等一众名将等等。面对这些纪录梅西表示:“这些纪录都很好,但更重要的是能够实现整个球队的目标,现在我们距离冠军只有一步之遥,经过了艰苦的战斗,我们将竭尽全力争取实现这一目标。”

拥有如此好的竞技状态,外界认为梅西尽管年纪在增长,但他在比赛中逐渐位置后撤转向组织者,在比赛中专注于吸引

防守和助攻,防守端也会安排偏重于防守的中场与梅西搭配,在此情况下梅西的职业生涯可大大延长。不过半决赛后,梅西还是表达了这将是自己最后一届世界杯,他说:“我将用一场决赛来结束自己的世界杯之旅。下一届世界杯还需要很多年,我不认为我还能做到,这样结束是最好的结果。”

梅西终会离开,但阿根廷队始终有年轻人才顶上来,22岁的阿尔瓦雷斯、23岁的麦卡利斯特、21岁的恩佐·费尔南德斯、24岁的莫利纳等,这些青年才俊的崛起让阿根廷队充满希望。决赛那天,大力神杯将摆放在卢塞尔体育场球员通道出口,身为队长的梅西将率领一众前途无量的阿根廷青年才俊走上草坪,追逐那捧起金杯的辉煌时刻。

历史上,阿根廷队与法国队在各项赛事交手12次,阿根廷6胜3平3负占据优势。决赛前,据悉梅西因腿部不适缺席了周四的训练课,但应该无大碍。这场决赛主裁将是来自波兰的马齐尼亞克,本届世界杯他已执裁两场比赛,分别是小组赛法国队2:1战胜丹麦队、1/8决赛阿根廷队战胜澳大利亚队。